2022 EEBESFFRIBELES—ER (FHe5E1H)
# ¥

AEE:

1. BFEA, HEFOHOCHES. B4 TS GAESE ARG e E L.

2. PIFEFEN, EB NS R, M EEEE R XN SRS iRE,
i A, AR TG, AR 2 bkt I ARE SR, R R ETE [
F. SfEARE EEK.

3. I OREFEE R . A dOn, MBS -G

—. IR AWM S NE, BES Sy, #4045, AR NBLHMOONETSR, RE—

L o M={x|Jx <4}, N={x|3x=, WMAON=

A. {x]|0<x <2} B. :x|%§.\'<2}
{x]3<x <16} D. :,\‘|é\<\x<l6}
[5%]1D
[igfr] 6 M={x|0<x <16}, ,L.“'—.\|\>% ., MNN |% x <16} .
Uk D.
2. #Hi(l-2)=1, W=z+Z=
A =2 B. -1 c. 1 B 2

i D.

3. EAABC ', S DTLAB I, BD=2DA. itCA=m, CD=n, WCB=

A. 3m—2n B. —2m+3n C. 3m+2n D. 2m+3n
[%%]1B
[l WANCB CA AB GA , XW N AD= CD (., JifLl

CB=-2CA+3CD, WCB==2m+3n. ¥ukB.



4. WK TR © ALy e MK K VR B, b3 K B AR, LA
KK it 148.5m ) AR E K0T AR 29 140km?™ ¢ KA itE4k 157, 5m BF, A4H I ZK i
(i AR 180Kkm? . 45 1% 7K P 43 95 A AR L 0 PR AR A B s Uik i oK v A st
148.5m FIF5]157.5m i, 8 Iikk B2 4 (V7 = 2.65)

A. 1.0x10"m? B. 12x10°m’

C. 1.4x10°m’ D. 1.6x10'm’
[BE]1C

Cighrd i S, =140km*, S, =180km*, h=(157.5-1485)km=9km , {LAlH
wmr=%&+g+J&$m.gmwﬁzrﬂ4meﬂ.%ic
5. M2 £ 8T DMEECTBEHLIN 2 MR EL, WX 2 MR N

A. — B. ! €
6 3

D.

| -
L b2

7><():21

L] SRAEELC =

L]

oAU 2, B AETLLE 35,7
B3N, B AEOTLLE4.5,7.8:
g AU Ay, AT LIES T
BRI S, B AT 6,7.8:
F-ANEO 6 I, 5 AN LA T
BRI T, B AT RUES
3+4+2+3+1+1 14

- 2
L P = =t
21 i

3
6. ILHTEL f(x)=sin(mx + g) +b(er>0) NI/ MERWI T . 45 gn <T<m, Hy=f(x)MH

o

m
2

MG (2,2 ot B, T /)=

Al B.

b | 2
|
b |

Aite e
+254 fA]
1AL A

QT z-;:z_l—’_‘e(zﬁa. y=f(x) ﬂwwm&g%-mm?.z)rt-uma:, m#s=2, 0



Ta

8.

3n o . 3n b in T 8k -1
—)=2 i ) — 2= 5 I'H_, —=2k o 'T{.,;rd:—.
I 2) 2 JJrLJ\Sm(2 m+4 W 2= 2, M 5 (J+4 2kn kel . fR15 o P th
we(23)Bk=2, o=2, ..if(—)—smi_ DB o=
2 22 4
tra=0.1e"", h:é. c=-In09, M
A. a<b<zce B. exb=za C. c<a<hb D. a<c<bh
[(ZZx]1C
Lifbr] % a=xe', b:L, c=—=In(l-x),
l—x
D Ina—Inb=x+Inx—[Inx—In(l-x)|
| -x
y=x+In(l-x).xe(0.0.1]; y'=l-—=—-<0,
’ l-x 1-x
JITLA y<0, JiBAIna—Inb<0 . Ihlhb>a
Da-c=xe" +In(l-x),xe(0,0.1],
S 1 =(l+.\')(l—,\')C'—I!
. I-x I-x
k() =(1+x)l-x)e' =1, Lk (x)=(-x"=2x)" >0,
FLL k(x) > k(0)>0, FrEly'>0,
rilha-c>0, Willa>c.
CHDEPURHEM M A2 Ko 1, SERF DA e ] BRIl b 2Bk ARy 36n, H

3< 1 <343, W% TF DU B AR g A 96

81 27 81 27 64
A. [18.— B. [=—.— C s D. [18.27
(18— b e [18.27]

Ciebr Y id tede sy Skede e, sy, I3 % 0 S & m,

PPN IO e a0 | [l,£|. M/ =6cosd, m=1-sin@=6sindcosd ,
23] 6 2 2
€ a 7] 5 | s
h= e s =6cos° 8, S.==—x2mx2m=2m ,
tand  sinf 2
cosd/

i

Wy = %S “h= % 3 2mh =144(sinfcos” 0)" ,

1 V3

% y=sin@cos’ @=sinO(1-sin"@)=x(1-x")=-x"+x.x=sinf e EE. —]



y==h el el é), y'<0, \e(\f ﬁ]. y'>0,
273 5
[I‘ Inn\ —]44‘.,““ 144XI£ (ﬁ): ]: =E .
’ 3~ B 3

3 2

HlnilﬁMX(\/; (l -) :i.
2 4
. R AREH 4N, SRSy, 2045 EENBRLTEENG, §ELAFE

=

REER. £FENHIG 5 5, ARG 2 57, BEERFO 5.
9. CHIEJith ABCD-ABC,D,, W

A. FLZ BC, 5 DA Wiy 90°

B. TiZk BC, 5 CA P i) A 90°

C. P2k BC, LT il BB D,D JT k(¥ £l Ky 450

D. Fi%k BC, 511 ABCD Fi K #3 4 45°

(%% 1 ABD

Ut Y fE1l Ji ik ABCD - A BC,D, P, BN BC, LBC » BC, L AB,» FLhBC, L T
ABCD, FiLABC, L D4, BC, LCA, SGEWI A, B YJiEf;
W ACNBD =0, WHN AC, LFIli BBDD, WiblFL#k BC, 5F il BBDD Wi i N

ZC,BO, {EEHM ACBOY, sinZC B()_(Bé)_%. W £C,BO=30°, ML C HiiRk:

2
B2k BC, S5 ABCD FNIKIN £C,BC =45°, HGEIID IEM. 451, %% ABD.
10. CRIAE f(x)=x'—x+1, W

Ao f(x) H ARG

B. JOA=ZTZER

C. (0,0 EMLk vy = f(x) MR

D. H# y=2x7EM2k y= f(x) RV

[&H%] AC

CAEHTY f'(x)=3x" =1, FiTLL f(x) ﬁ'M’M&ﬂt;.’.ﬂ—ﬁ'—j?. 1]'(% 4 —sz_ﬁ

)

FITLA £(x) BT A% () + f(=x)=2 08l 550, 1) 212k y = £(x) BFFRCe il

1. S0 NAERE S, AN D) ke . x* =2py (p>0) E, i B0, - 1) EL£R

ZCFP,OWrl, W
A. CINHEZR N y=—1 b R e



C. |OP|-|00>|0Af D. |BP|-|BO | BAl

(%% 1 BCD
Cidr] s 1=2p, BT C: X =y, MC FI‘UHE?—-J&%J_\':—%. A

ANKts

By =2x ffihEk C fosd A1, 1) ZePIZREF N 2, FIrbAbIgk B y=2x—1, A%k 4B
5C Wbl

A BO,-)RJEL BN y=lx—1, 2C T P,OMSAILER I HIBEN P(x,0,)» Q(x,, 1) »
B rsk G e AR 7Y S ket 1=0, BBy +x =koxy =1,

y=kx-1

HA=k>-4>0, Wik >4, ¥t By +y,=k=2,p0,=1, Ui}

|OP|-|OQ = \f(.\',: + 7 )(I; +_1‘::) = \/(.‘1 + 37 v,y + _1’3:) = \/_\.']_1'3(_1‘,_\3 +y+y+l)= \/A_ >4
N|0AF=2, BFiLd C iEH;
|BP|-|BO=BP-BO=(x,, ¥y +1)-(x,s y + D) =x5, 4y + 3+ 3y +1=k>+155, X
|BAF=5, # D iE#: Zil, %% BCD.

12, CUHIER L f () BT o8 () 1058 U R LAl gk) £6) . {1 /(5 -2x), g2+x)

B ea g,

A f(0)=0 B. g(-2)=0 C. f(=-D=f4) D. g(-1)=g(2)
[% %1 BC

[f#Hr] I|If(%—2.\')j‘JﬂﬁFﬁlﬁf(IlJ'9ilif(.\’) KT HLR x == KR,

o | W

11 g(2+x) NIESETHI: g(x) KT T x = 2 47K,

it g(x)= f1(x), B g(x) T EL2k x = 2 SERR AT R £(x) D6 T 5 (2,0) KRR,

A f(x) KT HZEx == XFE0[H: g(x) )’\=+,l};f,(%,o)x.}$a:,

| w2

g5 L R f(x) 5 g(x) AR 2 AR ITUAH £(0) = f(2) =1, WILL A AN IEf:
SEY =) SB)=£2) » (D= 1(2) » W S(-1)=f(4), FrLLC 1L:if.
g(—zl):g(%}:(}. g(=l)=g(l), ATLLB IEff:

Lgh+g2)=0, Aiblg(-1)+g(2)=0, FrLk D A5 F##.

#itiz BC.

E\ iﬁ?ﬁ&ﬂ: 2’5&2#4’]‘%@, ﬁ"’]‘%éﬁ;sﬁ, '-,H\:QO ﬁn



Vv 3, 1 s I gef il L Ak
13, (1==)x+»)" RETF A X"y 1 R 8N (HECHES ).
X
[H5%] —28
Ul ] BLAEF (v+ 1) —=(x+ )", = miaE R, I v RN

X

%

¥ = -23,

14 GHSE X+ = 1R(x=3) +(v—-4)" =16 MHIDIM % Lk h R

. i 5 . 3 3
[%4) x=-1, diy=—x—-=" L‘J{J':—i.\‘+—
4

- O CEANIGLZ )
247 24

Ui Y i ol s, WyBdshbn, LS s - x=—1HI0. Shad wy B o vy FL 2k L0

4 " \ 4 TR S . Bl L
E‘a*‘)‘ﬂ_\‘:g.\'. WFR 5 RN P(—l._—g). U AL HEAG, PR ) - AL D P, )

4
4 ¥~3 7
Loyvt—=h(x+1) o 00050028 B 3 4 Al 1, W k=—,
TR 1 24

7 25 - ; ; , .
!1:J’:£.r—ﬁ RN IR ) B O o (R 7 B R R (N 7 4 RS A A S R 6
3 35
Ly i y=——x+~—
4 4
= >
1545 M2k y = (x+a)e” APZILAEFRE ANV, W a f)REGEEZ s

[E%E]T (—o,-4)U(0,4e0)«
LT 5@ R A, BIROA (% (5 +a)e™ ), MITIERFEA.

fix) =0, +a+D)e™ . AIBYETIEN v—(x, +a)e™ =(x, +a+ D™ (x—x,) » XUELIRS,
AR —(x, +a)e™ = —x,(x, +a+1)e™, WG -’%2 +ax,—a=0 (%), XUEEaEHE, Bx

FEARASLR, dHNRA=a"+4a>0, Ba<4, Ha>0.



16. LRI [ q+-;%:l(a>b>0) CHENSNA, WAMELNE, B, BORA

E,:iF.H.m::m.J-A!«“:|1<Js.4.ﬁl<'—-;(‘acJ-D EWii, |DE|=6.,M A4y (W2
[Z5%]) 13
) o aon 1 e X YR
CIHF Y BB LR N =, AOEC: s+ 2 =1, HAARE NIEZfi, W%
2 4 3¢

RS

DE#%k=—+. S = MR 0 15, |4E|=|EF, SRR

k]

AD|=|DF,

AADE [ K540+ | DE]

=da. N DE }'J‘F#:N)‘:g(.\ﬂrc)- 55t

YA
A7 R 57 45 1302 +8cx —32¢2 = 0, ”§
% K AR DE = VA +1:x, — x| = VK> +1-4/(x, +x,)* - 4x,x, 14 I

I

\DE\: /1 \/(_8_‘) 128¢° :ﬁc:(), ll[Jc:E, da=8c=13.
13 13 8 -

MO, BEERE: Ao/, #7050 BENSHXFRA. IEAZRRICRELE.

17. C1043)

;e . S
il S, MBI la,} BIHT n AL, CHla, =1, (=2} 22 %JJ% H 2 %0 %1
a,
(1) Kia,) 185 2 s
(2) iEW: LI S
a, d, a,
B I
(T (1) S, =a =1, FFLL=2L=1,
ﬂ']
1] ey L s
PP LA 4=y S i, 2 f—); K55 7= 8071,
a,
s IS "
e S m[-r}‘.sy,:’”z
a, 3 3
; 2 1
Mnz2W, a=S5-5,_ i a,,—”+ &
3 3
bk (n-Na, =(n+a,  , B 4, :n+l (=2 )
a,_, n—l1

nn+1)

Bk 0, =0

(n22), Xa =1iHLiZA,




i 4133 7T . n(n+1
Firbh ta, ) (I AN a, = v

2
1 1
Q) —+—++—=2—+ +oet |
a, a, a, Ix2 2x3 n(n+1)
P
2 no n+l

cos A sin2hB

I AABC UM A, B, CHIZL M Na, b, ¢, UHI = )
l+sind4 1+cos2B

i
() f‘;c:?. F B

& ﬂ:+b: =] 1
(2) R ——— Mie/MH.
-

Lt (1) A1 s 4:-13: sin2B+sin Asin2B = cos A + cos Acos2 B
sin2B=cos A+cos Acos2B —sin Asin2B =cos A+cos(A +28)
=cos[m—(B+CO)|+cos|n—(B+C)+2B]
=—cos(B+C)+cos[n+(B-C)]
=-2cos BeosC

firbL 2sin Beos B =-2cos BeosC, ) (sinB+cosC)cosB =0,

M % 1+cos2B =0, UiUB¢§. nfftcosB«0,
o . |
frblsin B=—-cos(C =—, B:E.

2 6

(2) B (1) MsinB=—-cosC>0, UlUBz('—g. sinB:sm((*—gjz—cos(',

sin A = sin(B-&-('):Sin(Z('—g): —cos2(C,

b* sin A+sin® B cos” 2C +cos’ C

ey B
AL 2 Y ——

¢ sin® C sin C
~(1-2sin° ) +(1=sin” C)
sin”
2+4sin* C=5sin°C 2 s 5 -
_ sm_ = sin” €' _ 2 agite—s
s~ C sin” C

)
= 4sin’C-5=4J2-5,

sin

=2

; .y P Por T T - % b: =) b -
LY sin® © = X2 S S s, T S M 442 -5

c

ot

19. (1240



W, Mk ABC — ABC, (WA 4, AABC I Ci
B2 5D
(1) 3R A T 4 BC s A
% Cagas
(2) ¥ DNACHIP L, A4 = AB, Fiii ABC L T

ABB A, K it A— BD-C 111 9% 41

CAEdTY (1) VA 201l ABC A A,

] o 1. ] 4
: A=AbC T ES ABC :I.;i = El ABC= A 8,0, =§X4: 3 s
l'.i‘ LB = %S\ LB h= %x 2\5'{1 :

i L % x242 -h= % BBl R =2, BiLLA il ABC HLE N 2 .
(3) BLABWIH AL E, T4k AE,

X} A4, = AB, FiLlLAE LAB,

K A A BC LSE i ABB A, il A BC N Ef ABB A = AB,

L AE L E1h ABC, 4E=\2 » W A4, = AB=2, JiiLL AE L BC ,

AT = Mibk ABC - ABC, Jitbh A4 AL BC,

KN AENA4A=4, JILLBC L ABBA, PLABC L AB,

A —
| =%‘-13-Bf“ -‘-h-'l:%X“B(‘xE:&l. LA BC=2, G
2 2 e
LA BC My x b, BA Y4, BB h=fh, dtr iRm0 o] H A % Yy
b &, X
.‘.\ (al .
A /

JrLd B(0,0.0), A4(0,2,0), C(2,0.0), 4(0,2,2), £0O.L1)y, D(.L1)

il BDC §iii 88N 0, = AE =(0,-1.1) , *Fiitl BDA {5 i
N n; =%, ¥.5)

BA=(0,2,0),BD=(L.11),




[BA.n,'zo 2y =0 B
S, i 5 fifLhy=0,

1%;T:=0 X+y+z=
— 1 - nen. |
Bx=1, W=-==1, Wilhn, =(1,0,-1), FiLkcos<n i, >= ———=-—,
- |m|-|n2] 2
[ A, - Y v mh ST N " \/§
WA A-BD-C T fAe, Wsinag =+1-cosa = o

B

BT i A= BD=C 1] ||£~§'£f;n'w\17 ;
20. (12 430)

BT A BA 9 WEFE SRR Fob s 77 Ve 5 i LR AR 258 C A T2 Jy R A
ANUYRAFPIZE) MOCR, AL HRZIM IR BEHLIE & 1 100 8] CRRONREIZE D, [=]n 1L
ASEAZT I A ETHLIE R 1 100 A CRROVRIIRZL), 133001 5

AG BT L
9 51 41 40 60
AfHEAL 10 90

(1) HEA AT 99% MIAEHR DO AL BEAR S A LB BEIA R LA S 22 52
(2) Mazibfg ABEP TR — N, A RPN LA L1IF, B #xH

P(BIA) . PBI. )
P(B|A) ~ P(B|A

{3k B ()N G500 lIJth' &P TN L OF R = AU

FEIER) TR s dihe, Iz R .

P(A|B) P(A]|B)

(i) iEMH: R=—= =
P(A|B) P(A|B)

G BN A B, 45 P(A| B), P(A| B) WIS T, RN G IS5 HEH R 1IN

fti il

. P2 0.050 0.010 0.001
n(ad — be) P(K™=k) | ‘

FH: K:= ([f+b)((-‘+d’(“+c)(h+d) '

k ’ 3.841 ‘ 6.635 ’10.828

Chghrd (1) BV ZP A 5 AR ) A B AT 22 e

200040 <90 — 60 x 10y
50 %150 <100 %100

FITEAAT 99% BT Ay A% B L5 A SRS REAA ) L7 ST 72 5

W K = =24>10.828,




P(AB) P(4B)
P(B|A) P(BlA) _ P(A)  P(A) _ P(AB) P(4B)
P(B|A) P(B|A) P(AB) P(AB) P(AB) P(AB)
P(A)  peA)

(2) (1) R=

By PUB)
_P(AB) P(AB) _ P(B) P(B) _P(A|B) P(A|B) E
P(AB) P(AB) P(AB) P(AB) P(A|B) P(A|B) '

P(B)  p(B)
2 1
( PR TR P = A0 _2, = 10°
i) A E TR P(A| B) = 1()0 5 (4] B) = ]()() 10
2
m;jp(]|B):]-P(,Hm:%. P(E[Eh%- JUfLJ\R:%v%f
B 5 10

CLRI A(2.1) FERLN 2 C: -
-

]—I(a>l) ~, BEIZZCT P, OMs, HEZ
a‘_

AP, AQ MRAEZ RN 0.
CL) R TTRE:

(2) #itan ZPAQ =22 . R APAQ (i .

[ER] (D TRIRERNO0: (2) /\PAQH%[MH%J#

CARETY (1o 25 A ARARLINER 77 F2 45 = 1_1 =1, {Fifia' —4a* +4=013:
& =2 ﬁiﬂFFH?i)‘;‘H?»J%}':—I:

AR LR R R AEAE, By =hkx+m, % P(x,p, )0 X,y , ), W7 kL

G287 (2A—2 4).# v dkmx+2m> +2=0,

4km - _2m:+2
i LI T

WX+ Xy =—

¥-1l, »m-1 &k ~1 . s+~
gyt = n-l -l ‘+ v \_-+m 0.
3\1—2 X, =2 % —3 ¥ —2




feiiifd: 2h0x, +(m—-1-2k)(x, +x,)-4(m-1)=0,

4km
2k% -1

2k (2m3 + 2)

g
2k~ -1

+(m'~]~2k)[m }4(;;;-1):0-

W (k+1)(m+2k=1)=0, ifijtizk] At 44, k=-1.

(2) VEFIZE AP SR N e, 1l tan ZPAQ =22+ 4 tan

ZPAQ 2
2

2a+ZPAQ=n, ik, ,=tana= J2% B

¥ ~1 2 . B ¥,
H}E\'f;”_'_zzﬁ. );ziL_yl-:”g{._\.l:]O 4\/5' "_‘1:4\5 5.
.\1 2 3 3
20 68

5
RABE&EIIm==, ¥x+x,=—, xx,=—
3 - 3 © 9

1| 4P| =\3]x, -2|. |40|=B|x, -2
242

iH tan ZPAQ =242, #4sin £PAQ = 5

f

S, o == \4P|\40\sm4mo V2 |xr, =2 (x4 )+ 4] = 2

22. {1245
LRI f(x) =" —ax fil g (x) = ax — Inx A MM
(1) Ka;
(OUEW: fFEFZL y=b, HEWRME y = f(x) My = g(x) WHEZDAFRZE M,

Ji FLAAE AT ZASZE R AL b bl S5 2 ).

[#EHT) () f'(x)=¢"-a, g'(.‘c)za—l
2

a0, f'(x)>0mipsr, Lk f(x) LR Ll W (x)sfheMi



FTEL f(x) 7€ (—o0,Ina) Frilidik, 76 (Ina,+oo) L i,

LA f(x) fEx =Ina A MM f(Ina)=a—-alna,

P’JfLig'(x)?ﬁE(Ole /N I 0, ﬁi(l_%f)J EXT 0,
a

a

NHIg{x}E[QIJ AT @[l:+m]}unwmym,

a a

ik g (x) fEx = ! i&"rj’:‘skd\ﬂ*[?ﬂg(]—) =l+Ilna.

a a

KA f(x)=e" —ax Fl g(x) = ax—Inx R M

. 1
JUrLMJ'f(Ina):a—alna—g{—}: I+Ina, Mla-alna=1+lna
a

HHa>0, FLlEREHTFIna—2=L =0,
a+1

’;-‘lr(,\‘):ln .\‘—ﬂ(.\v()) ,

x+1
i ¥ s G .
Wl h (\) = ( I): >0 fiikar, Bre h(x) &(0_+w) | VL il i 1
x(x+

XINNh(1)=0=h(a)La>0. Fiha=1.
(2) iEH: @1 (1) f(x)=e"-x, g(x)=x-Inx,
[ f(x) 6 (—o0,0) ok, 7€ (0,+o0) I,

g(x)7E(0,1) R, 7 (1,+o0) b i, I_I.f(Jr)m”1 = g(x)mIn =1

Db <18, gt f(x) =g(x) =1>b, SBy=bLFi%kilizky=f(x)My=g(x)
V7 0 A48, RFF A

@ b=, gLt f(x)mm = g(.\')mm =l=b, y=bhMkiitky=f(x)fly=g(x)Ita
2 ANACHE, ACHTEIRRALRR SR 50 0 1

@b>1mf, %k, W y=bLlky=f(x)f 2 15 5H:



BHEW] F(x)=f(x)-bH24%5, F'(x)=["(x)=¢"-1,

FITEA F (x) 7 (—o0,0) o i, 1 (0,+00) bopifisy,

XHNF(-b)=e¢">0, F(0)=1-b<0, F(b)=¢"-2b>0,

(2t(b)=¢"-2b, W' (b)=¢"-2>0, ¢(d)>2(1)=e-2>0)

FTUAM] F (x) = f(x)—b1E(—o0,0) LAFAE BLAIFAE | i, B, 76(0,+0) FAEFE
HIEA L A% R, B0h .

HK, W y=b5 Mz AIf 2 iz

BHEW] G (x)=g(x)-bH 2 1%, G'(x)=g'(x)=1 o

-
LA G (x) 7€ (0,1) Fop ik, 76 (1 +o0) b-i i s,
XHNG(e")=e">0, G(0)=1-b<0. G(2b)=b-In2b>0,

(% u(b)=b-In2b, U!U,u'(b)=1—%>0. p#(b)>p(1)=1-In2>0)

FECAF (x) = f(x)=b1E(0,1) IAFEHRAFAE 1 N2 By, fE(L+oo) LAFEAEHN
fAEE 1 %R0 BN X,

B, EYIAELE b (1153 x, = x;:

KA F(x,)=G(x;,)=0, Fihb=¢"-x, =x,~Inx,,

Bx=x We®—x=x-Inx, Be®-2x+lnx, =0,

ATl e e* - 2x +Inx =0 ££(0,1) A fREN T,

Blg(x)=e"—2x+Inx 7E(0,1) EA%EL,

|
IJ~I?~J90(L.‘):6°—£;—3<O, ¢(l)=e-2>0,
c c
itk p(x)=e* —2x+Inx 7E(0,1) BAEEE M, BN X, 2 X, =x =x, B,

S b= e —x,



WIS AEETTZR y = b, T M Rzt y= f(x) Bl y = g(x) ety = A Al g ot
B x, +x, =2x, . BB/ S04000 2458 Sl bt A byl 5 22 K ol

o Fix )= Fla)=F5)=20=0{x)=G(x ) =2G(%):

il F(x,)=G(x,)=F(Inx,),

LIRNF(x) 11 (foc,(_)) ik, x <0, O<x, <l@Inx, <0, FiLlx, =Inx,
L, A F (x,)=G(e")=G(x,).

N J G (x) 76 (1, +o0) BAiiiditg, x, >0Wle™ >1, x>0, Miklx, =¢",

N Jye™ —2x, +lnx, =0, BFilx +x, =e™ +Inx, =2x,,

WPk y = b SHKINL y = f(x)f1 y = g (x) MBI DRI bRI S 7 50



